

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Право» Луцького фахового коледжу рекреаційних технологій і права підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 «Право»

Рецензована освітня програма для підготовки фахівців фахової перед вищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 «Право» розроблена групою викладачів Луцького фахового коледжу рекреаційних технологій і права після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями.

Освітня програма базується на положеннях Закону України «Про фахову передвищу освіту», зокрема, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, компетентнісний підхід до організації навчання та розроблена відповідно до Стандартів фахової перед вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Метою програми є підготовка фахівців з права, які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю.

Важливим завданням закладів вищої освіти конкурентоспроможних фахівців, які зможуть реалізувати отримані теоретичні знання на практиці. Проблема працевлаштування випускників спеціальності «Право» залишається актуальною в Україні. Тому серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньої програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій сфері функціонування суспільства.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Усі елементи рецензованої освітньої програми виконані на високому науковому та

методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців за спеціальністю 081 «Право».

Рецензент



Демчук І.М.